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皆さんこんにちは。永井まさとです。県議会議員になって半年が経ちました。第3回定例
会では委員会や本会議での出番もあり、様々な角度から議案について県職員と打合せをして
います。皆様からの要望も多数いただいており、対応に奔走しています。三浦半島はとても
魅力的な地域。県が背中を押して県と市の連携で盛り上げていかれるよう全力を尽くしたい
と考えています。市議会の仲間とも引き続き連携し、様々な立場の方々からの声を聞きなが
ら政策を練り上げ、前に進めていきたいと思います。変わらずよろしくお願いいたします！

発⾏／2023年11⽉1⽇ 発⾏者／永井まさと 〒239-0813 神奈川県横須賀市鴨居3-5-5 TEL:046-844-8058

総務政策常任委員会、及び産
業振興・環境対策特別委員会

本年度は８つある常任委員会のう
ち、総務政策常任委員会に、また、４

つある特別委員会のうち、産業振興・

環境対策特別委員会に所属していま
す。９月に行われた総務政策常任委

員会では、人口減少社会に対応した
行政運営を切り口に、新たな総合計

画、行政改革大綱、生成AIの活用、

オンライン会議、三浦半島魅力最大
化プロジェクト、投票率向上の取り組

み等について質疑を行いました。

また、産業振興・環境対策特別委員
会では、企業誘致における考え方と

ともに、既存の企業における県外流
出防止を観点とした再投資へのしっ

かりとした助成について県として強力

に進めていくよう要請しました。

本会議で会派を代表し補正予
算について討論を行いました

１０月１３日本会議にて会派「かな

がわ未来県議団」を代表し、補正予
算案等に賛成する討論を行いました。

公式LINEに登録ください！
永井まさとの県政にかける思いや、

日々の活動はSNSを通じてもお届け

していますが、公式LINEに登録いた
だくと確実に活動報告を受け取って

いただけます。公式LINEのみに公開
する情報もあります。下記の二次元

コードから簡単にご登録していただけ

ます。皆様のご登録をお待ちしており
ます。

公式LINEは

こちらから

県政をもっと身近に！

神奈川県議会議員 永井まさとの活動報告資料

神奈川県議会議員



発⾏／2023年11⽉1⽇ 発⾏者／永井まさと 〒239-0813 神奈川県横須賀市鴨居3-5-5 TEL:046-844-8058

⼈⼝減少局⾯で総合計画策定へ
よこすか未来会議の仲間とマニ

フェストを基に市民と意見交換

１０月６日汐入の産業交流プラザに

て横須賀市議会会派「よこすか未来
会議」の仲間と共に対面での市民と

の意見交換会を実施しました。皆様

からのご意見・ご要望は市に関する
ものもあれば、県に関するものもあり

多岐にわたります。春にお聞きしたご
意見も盛り込みこの夏かけて作った

マニフェストを基に意見交換を行いま

した。多くの方に集まっていただき、
活発な意見交換をすることができまし

た。いただいたご意見は議会での言
動に反映していきます。

会派 「かながわ未来県議団」

黒岩知事に予算要望を提出

私が所属する県議会の会派「かな

がわ未来県議団」はこの夏に県内市

町村及び県内業界団体から県に対
する要望を聞き取り、会派として神奈

川県知事に対して何を要求していく
かについてじっくりと議論してまいりま

した。その成果を政策提言書「２０２４

年度に向けた政策・制度要求と提言」
として取りまとめ、１０月１３日に黒岩

知事に手渡しました。今後はこの政
策提言書を基に、議会での発言を

行ってまいります。県民の皆様からの
ご意見は随時承っておりますので、ご

意見ありましたらぜひお聞かせくださ
い。

人口減少と経済成長

（オフィシャルブログより）

１０月３日に県議会の産業振興・環

境対策特別委員会にて質疑を行いま

した。神奈川県は3年前まではまだ人

口増加を享受していました。しかし、2

年前に人口減少局面に突入しました。

これは何も神奈川県だけに限った話で

はありません。都道府県市区町村「都

道府県データランキング」のウェブサイ

トによると、2019年10月のデータで、ま

だ８つの都府県で人口増加が見られ

ましたが、2022年10月のデータでは人

口増加は沖縄県だけで、その他の都

道府県は全て人口減少に転じていま

す。 （単位：100万円）

内閣府は県民経済計算として都道

府県別GDP（県民総生産）を公表して

います。令和２年のデータで見てみま

すと、神奈川県は人口では都道府県

の中で東京に次いで２位となっていま

すが、GDPでは４位となっているのが

わかります。・・・ブログに続く

道路の安全・安心

道路の安全のために設置されている

ポストコーンですが、老朽化で折れて

しまっている箇所があります。危険箇

所ということで設置されているものです

から、看過するわけにはいきません。 

こうした細かい仕事でも、大きな事故

を防ぐ小さな一歩になります。何かお

気づきの点があればご一報ください。

初心を忘れず頑張ります：横須
賀を前に進めるための３ヶ条！
横須賀を前に進めるための３ヶ

条！を常に念頭に議会での発言をし

ていきます。

①働くことを軸とする安心社会の構築

②活気あふれるまちづくり

③安全・安心・快適なまちづくり
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永井チャンネル

【永井まさとの経歴】
県立横須賀高校卒業（高４８期）

東京工業大学工学部卒
２０１１年横須賀市議選で初当選

よこすか未来会議を結成（団長）、
横須賀市監査委員、副議長などを

歴任
２０２３年神奈川県議選で初当選
かながわ未来県議団を結成

ブログ
人口減少と・・・

よこすか未来会議の仲間たち


